
Η καλλιτεχνική έκφραση στο νομό Κοζάνης

      

      

    

Εγκαινιάστηκε το απόγευμα της Τετάρτης 18  Απριλίου 2019, στο Αρχοντικό Γρηγορίου
Βούρκα, στην Κοζάνη, η έκθεση με τίτλο «Περδίκα μου γραμμένη…», που διοργάνωσε η
Εφορεία Αρχαιοτήτων  Κοζάνης, στο πλαίσιο της εκδήλωσης υπό τον γενικό τίτλο 
«Η καλλιτεχνική έκφραση στο νομό Κοζάνης»
, σε συνεργασία με την  Εφορεία Αρχαιοτήτων Γρεβενών. Τους καλλιτέχνες και το κοινό
καλωσόρισαν οι  Προϊστάμενοι των δύο Εφορειών. 

    

    

Η έκθεση φιλοξενεί έργα λαϊκής τέχνης, δύο  καλλιτεχνών από την Εράτυρα:
Ζωγραφισμένα αυγά – «περδίκες» και έργα χαρακτικής  σε γυαλί της κας Αγνής
Κανδύλη-Βατιάνη
,  και ζωγραφισμένες νεροκολοκύθες, της κας 
Βασιλικής  Μ. Πάτκου
.

    

Τι καλλιτέχνιδες προλόγισε ο καθηγητής  χημείας κ. Βασίλης Στρέμπας, οποίος προσέγγισε
το θέμα της «περδίκας» με το  δικό του τρόπο και με τις βιωματικές του εμπειρίες από την
γενέτειρά του, την  Εράτυρα.

    

Ζωγραφισμένες νεροκολοκύθες, και κυρίως  έργα χαρακτικής σε γυαλί, ανάμεσά τους και
μια νταμιτζάνα 150 ετών, και  πολυάριθμες «περδίκες» - πανέμορφα ζωγραφιστά αυγά
κότας, χήνας, στρουθοκαμήλου  και άλλων πουλιών, εξαιρετικά έργα τέχνης, εμπνευσμένα
από την παράδοση της  Κοζάνης και των Γρεβενών, και τον τοιχογραφικό διάκοσμο των
αρχοντικών της  Εράτυρας, αλλά και σύγχρονες περίτεχνες δημιουργίες που εξελίσσουν
την παράδοση,  εκπλήσσουν ευχάριστα τον επισκέπτη, σε ένα από τα πιο αξιόλογα
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δείγματα της  μακεδονικής αρχιτεκτονικής της πόλης της Κοζάνης. 

    

    

Υπενθυμίζουμε ότι, το Σάββατο του Λαζάρου  και την Κυριακή των Βαΐων, 20 και 21
Απριλίου, και κατά τις ώρες 11:00-13:00, η  κ. Αγνή Κανδύλη-Βατιάνη, συνεχίζοντας τις
προσπάθειές της για την  μεταλαμπάδευση της παραδοσιακής αυτής τέχνης στις νεότερες
γενιές, αποκαλύπτοντας  τα μυστικά της σε μεμονωμένα άτομα ή Συλλόγους, θα
πραγματοποιήσει βιωματικό Εργαστήρι, διδάσκοντας την «Τεχνική  Διακόσμησης Αυγών
με το κοντύλι.

    

    

Διάρκεια  έκθεσης: έως την Μεγάλη Τετάρτη, 24 Απριλίου 2019

    

Ώρες  λειτουργίας της έκθεσης: 9:00- 14:00 

    

    

Είσοδος ελεύθερη
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! Kάντε κλικ στη κάθε φωτογραφία για προβολή σε μεγαλύτερη ανάλυση

Την Αφίσα της Εκδήλωσης μπορείτε να την δείτε εδώ
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